

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 1 iunie – 1 decembrie 2023, asociația Interact Projects a derulat proiectul ”Șugagul în obiectiv: o incursiune fotografică și video-documentaristică în istoria, geografia și realitățile sociale ale Văii Frumoasei, realizată de tinerii din comuna Șugag pentru comunitatea locală” -cod proiect 60- proiect cultural care a primit finanțare prin Investiția I5 „Creșterea accesului la cultură în zonele defavorizate din punct de vedere cultural” al PNRR. Valoarea totală a proiectului a fost de 218803,41 lei

Un obiectiv al proiectului a fost să furnizeze pentru tinerii din comuna Șugag un set de aptitudini, abilități și cunoștințe artistice exprimate prin intermediul tehnologiilor digitale actuale, în scopul dezvoltării creativității și al largirii orizontului cultural, prin implicarea lor într-un program nonformal, adaptat nevoilor specifice.

Alt obiectiv al proiectului a fost acela de a promova latura turistică și socială a comunei, atât prin intermediul proiectelor individuale ale cursanților, cât și prin realizarea unui film documentar despre trecutul, prezentul și viitorul Șugagului.

Rezultatele proiectului au fost prezentate în cadrul unui eveniment care s-a desfășurat la Căminul Cultural din Șugag la sfârșitul lunii noiembrie 2023. Au fost expuse fotografiile cursanților, dar și fotografii vechi ale comunei, neprezentate publicului până în prezent. La eveniment au vorbit primarul comunei Șugag, dl Constantin Jinar, președintele asociației Interact Projects, dl Vladimir Munteanu și reprezentantul cultural al comunei, dl. Vasile Duvlea. Au participat peste 100 de localnici, iar pe lângă aceștia ne-am bucurat și de prezența reprezentanților Centrului Cultural Lucian Blaga și ai Muzeului Municipal Ioan Raica din Sebeș.

Toate rezultatele proiectului, precum și fotografiile și filmele proiectului, se află pe website-ul sugag.net

Date de contact:

Asociația Interact Projects
(Proiecte Interactive)
Bd. Camil Ressu 49, sect. 3, București, Romania
+40-(0)723 334 689
interactprojects.org@gmail.com
www.interactprojects.ro